

## Топ-5 интересных фактов из любимого учебника

Немецкий язык – это круто:  
артикли, глаголы, предлоги.  
Но даже известный Наруто,  
постарался бы «сделать ноги».

Двести шестьдесят две страницы  
в учебнике шестого класса.  
Помогут легко из «чайника»  
Сделать крутого аса.

Помимо грамматики сложной,  
лексики в большом объёме,  
информации всевозможной  
найдёшь в этом «водоёме».

Интересные факты имеются,  
буквально на каждой странице.  
Особенно поражают  
немецкие единицы.

Все школьники из Германии,  
стремятся их получить.  
Этой подвержены мании,  
чтобы родню поразить.

Отметка «1» – наивысшая,  
а «б» – это позор.

Будько А.Ф., научившая,  
расширила наш кругозор.

Большинство моих одноклассников,  
в дневник поймав единицу,  
Чтоб не лишиться праздников,  
в мечтах летят за границу.

Дневник подавая робко  
родителям с этой «птицей»,  
доказывают, что в Германии,  
гордились бы единицей.

Применяя эти знания,  
уходят от наказания.  
Изучая учебник тщательно,  
перечитывая всё внимательно.

Работая в теме «Школа»,  
учащимся не до прикола.

Пугают их этажи,  
и вовсе не из-за «жи».

По-немецки «die dritte Etage»,  
по-русски этаж четвёртый.

Что «dreі» – это три, знает  
даже профан упёртый.

Неразбериха и каша  
творится в головах наших.  
Язык немецкий мудрёный,  
словно стакан гранёный.

Изучая тему «Еда»,  
вновь постигла меня беда.  
«Kotelett» и «Frikadelle»  
не такими оказались на деле.

Чтобы в них разобраться,  
нужно не только питаться.  
Упражнение Зв прочитать,  
и тогда всё будешь знать.

На странице сто тринадцать  
про картофель мы читаем.  
Блюда из корнеплода  
по-немецки изучаем.

Семь сотен сортов имеется  
на данный момент картошки.  
Их посадить и выкопать  
могут только «Антошки».

Изучаю учебник дальше,  
приступила к «Работе по дому».

Честно скажу, без фальши:  
«В этой теме всё по-другому!»

В глаголах wischen и waschen,  
предстоит всем разобраться.

А ещё putzen и spülen,  
заставят вас постараться.

Напряжётесь все вы извилины,  
применяя по-немецки их правильно.

Будете обессилены,  
пока усвоите правило.

Немецкие меры, количества  
опять ввели в ступор меня.

Лексики разной владычества,  
мозг мой обременя.

Стаканчик для йогурта – «Becher»,  
молоко наливаю я в «Glas».

Чувствую, что мой «Sprecher»,  
Это какое-то «Was?»

«Die Flasche» – бутылка стеклянная,  
«Die Dose» – уже из железа.

Голова словно оловянная,  
поможет только аскеза.

Пять интересных фактов,  
из учебника я назвала.

Но кучу ещё артефактов,  
привести, как в пример, не смогла.

На каждой странице – открытие:  
грамматика, лексика нужная.

Поможет только наитие  
и сила воли натужная.

Учебник седьмого класса,  
В этот год предстоит мне осилить.

Топом-5 интересных фактов  
Знания мои усилить.